



足球暴力再现英伦

数百名球迷场外斗殴 一人胸部被刺伤

据新华社电 伦敦同城球队西汉姆联队和米尔沃尔队的英格兰联赛杯比赛昨日进行,结果数百名球迷在西汉姆联队主场阿普顿公园球场外斗殴,导致一名男子胸部遇刺。而在球场内,球迷甚至也两度冲进比赛场地。

据悉,斗殴活动大约于当地时间18时爆发,4小时后仍未彻底平息。一名44岁的男子在当地时间晚8时25分左右被扎伤,目前伤势稳定。

而球场内,球迷第一次“入侵”是在西汉姆联队扳平比分后。第二次发生在西汉姆联队攻入一记点球后,这一次情形更加严重,警方用了6分钟才将大约50名球迷全部“请”出绿茵场。警方也不得不重新部署岗位,以防类似情况再次出现。

西汉姆联队在90分钟内与对手战成1:1平,进入加时赛后先凭借一粒点球领先,最终以3:1力克对手。

据悉,大约200名防暴警察和至少20名骑警都出现在了球场周围,一架警用飞机也在这一区域盘旋,警方确认目前已逮捕了5人。

据记者现场报道,斗殴在球场附近的地铁站外爆发。有500至1000名防暴警察到场,但米尔沃尔队的球迷还是冲破了“分隔线”。

有现场目击者称,当时的场面令人恐惧,很多人都满脸是血。

中国男篮赶赴江苏昆山 备战第五届斯坦科维奇杯

本报讯 昨天下午,中国男篮离京赶赴江苏昆山,参加2009斯坦科维奇杯洲际篮球赛,此次比赛将于8月28日~31日在江苏省昆山市体育馆举行。中国男篮国家队将在这里迎战非洲冠军安哥拉队、欧洲劲旅土耳其队和大洋洲冠军澳大利亚队。朱芳雨、易建联等因伤暂时离队,丁锦辉、陈江华等人调入队中参加斯杯比赛。

斯坦科维奇杯洲际篮球赛是目前在中国举行的最高级别的官方国际篮球赛事之一,至今已经举办了4届,2009年是斯坦科维奇杯的第五个年头。 木木

夏季实力排行湖人仅第三 火箭落魄不如雷霆尼克斯

本报讯 在每个夏天之后,NBA中各支球队的排名似乎都会来一个翻天覆地的大变化。美国的一家著名体育媒体昨天就对夏天过后NBA的所有球队的排名进行了排名。火箭在这个榜单上的名次比上次在官网的排名更加难堪,直接跌落到了22名,甚至排在了纽约尼克斯、俄克拉荷马雷霆等超级弱旅的后面。而排在第一的也不是湖人,湖人仅仅排名第三,排在前两位的是马刺和骑士。 李岩

涉赌“黑哨”多纳吉二进宫

据新华社电 NBA首位“黑哨”多纳吉因违反联邦证据规则于昨日被二度投进大牢。

多纳吉于去年9月在佛罗里达州一所联邦监狱开始服刑。今年6月,他得以从监狱出来,搬到重返社会的训练所,白天他可以外出打工或学习,晚上必须回到训练所。可这种“好日子”仅过了两个月,他就因违反联邦缓刑条例而再度返回铁窗生活。

多纳吉此前表示,他准备把自己的裁判生涯做一个总结并出版成书。在书中,他将记述自己的赌球经历,同时还会透露一些NBA教练、球员和裁判之间的“关系”。

博尔特确定参加上海田径赛

本报讯 博尔特又要来中国比赛了!在柏林田径世锦赛上又让世界好好震惊了一番的博尔特毫无疑问是当今最炙手可热的运动员,他的经纪人昨天在接受采访时表示,博尔特将肯定参加上海田径大奖赛。届时在上海的八万人体育场,中国观众可以近距离好好地观赏牙买加外星人的精彩表演了。

除了确定博尔特未来的安排,希姆斯还透露,博尔特准备出书,来向世人描绘一下自己戏剧性的爆发过程,希姆斯说:“关于此事我们一直在谈判,现在已基本确定,书的内容是侧重博尔特的整个人生经历还是仅限于最近几年的经历,目前还在讨论,也许会是一个系列,好几本书。” 林峰

马竞、里昂晋级欧冠小组赛

据新华社电 欧洲足球冠军联赛资格赛附加赛昨日进行了五场第二回合的较量,西甲的马德里竞技队和法甲里昂队双双得胜,顺利晋级小组赛阶段比赛。

此外,瑞士的苏黎世队和匈牙利的德布勒森队双双首度获得欧冠小组赛席位。

三场没开和了,建业要拿“副班长”撒气

河南VS重庆 河南电视台公共频道今日19时45分直播

对弱旅,这是一场必须拿下的比赛

今天晚上7时45分,河南建业将坐镇航海体育场迎战重庆诗仙太白队。面对排名末尾而且又刚刚遭遇重创的“副班长”,已经三轮不胜的建业队毋庸置疑地将目标锁定了3分。 晚报首席记者 郭韬略

第二循环开始以来,建业队3场比赛2平1负拿到了2分,考虑到3场比赛中有两个客场,而且依然保住了前三名的位置,这应该算是一个能够接受的成绩。但毕竟已经连续3轮不胜,而且3场比赛中一球未进,这对于一支名列前茅的球队来讲确实是一件非常尴尬的事情,因而建业队上下也背负了很大的压力。而本轮回到航海体育场,对手重庆队目前排名垫底,而且在上一轮的比赛中刚刚0:6惨败于天津泰达脚下,可谓是元气大伤。用一位主力队员的话说就是:“3场没开和了,没有理由不取胜。”

结束了同杭州队的比赛之后,建业队于周

想赢球,先得想办法破密集防守

眼下已经非常脆弱的重庆队可谓是再也经不起失败,因而本轮客场作战,能够拿一分就算胜利,所以在航海体育场祭出铁桶阵,用密集防守来和建业队周旋,当属意料之中的事情。

在这两天的针对性训练中,唐尧东重点演练的也是破密集防守。昨天下午全队进行了分组对抗,奥里萨德贝和内托依然在主力阵容中搭档前锋线,训练中,唐尧东对主力一方喊得最多的就是一个“快”字:“跑动和接应一定要快,出球要果断,这样才能撕破对手的防线。”

而在这样的战术要求下,对队员的体能又是一个严峻的考验,不过通过这两天的观察,唐尧东对此还是比较满意的:“杭州的天

日上午飞回郑州,随即前往中牟基地开始了备战。由于是一周双赛,最近两天的训练量都不是很大,前天教练组特意安排了一次晚间的训练,以让队员们寻找夜间作战的感觉。

对于本场比赛,唐尧东首先要求全队在认识上要高度统一:“从两队情况对比和我们目前的处境看,这都是一场必须拿下的比赛,首先要树立起必胜的信心,但有信心并不等于轻敌,其实同天津队的比赛中,重庆也并非没有机会。此外,在心态上不能急躁,要有耐心,尤其是出现久攻不下的局面时。我们前面几场比赛中制造了不少机会,可惜都没能把握住,就是因为操之过急。”



今晚的体能能否再现这样的庆祝场面? 晚报记者 白韬(资料图片)

中国恒好光耀 60 年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物



张山 1989年入选国家集训队。在1992年巴塞罗那奥运会上,张山创造了女子双向飞碟200发200中的成绩并夺得金牌。1998年张山夺得开罗世界杯冠军,为中国射击队拿下2000年悉尼奥运会的第一张入场券。张山在巴塞罗那奥运会上取得的这枚金牌份量格外重,她不仅创造了“巾帼不让须眉”的奇迹,同时以200发子弹无一脱靶的出色表现把自古以来“百发百中”的传说变成了事实,把奥运会这项纪录推到了不能再破的顶点。同时,她也成为多年来打破欧洲选手对这一项目垄断的第一位中国女性。



杨凌 1968年出生在北京,1993年杨凌入选国家射击队集训。大器晚成的杨凌不负众望,在自己参加第一届奥运会上,便成功获得了移动靶的金牌。在当时中国男子射击队还没拿到一枚金牌的情况下,这枚金牌的意义对于当时的中国男子射击队来说可想而知。2000年悉尼奥运会,以卫冕冠军身份出战的杨凌再次显示出过人的技艺,以较大的优势再次在自己擅长的移动靶项目上捧回一枚金牌。去年,杨凌连同中国射击老将王义夫以及其他国家的7位枪手共同当选了国际射联评选出的“终身射击冠军”,能够被授予这项国际射击界的最高荣誉,足以证明杨凌在移动靶项目上无人可以撼动的优势以及成就。



杜丽,1982年出生,山东淄博人。奥运射击冠军。2002年进入国家集训队主攻女子气步枪。进入国家队后杜丽成绩迅速提高。先后夺得世界锦标赛女子气步枪个人亚军和团体冠军、亚运会步枪3X20个人、团体冠军、气步枪女子团体冠军。2003年杜丽在世界杯克罗地亚站比赛上一举打破世界纪录并夺得冠军。2004年雅典奥运会获得10米气步枪冠军,为中国代表团夺得了雅典奥运会的首枚金牌。2008年北京奥运会,最终杜丽获得了第五位,未能成功卫冕。赛后杜丽不甘心的眼泪感动了无数观众。5天后重新振作的杜丽破釜沉舟一举拿下女子50米步枪3X20冠军,为中国代表团赢得了北京奥运会的第19枚金牌。



详情登录 <http://sports.sina.com.cn/60ren> 活动详情敬请关注东方卫视